

# 纽约市召会周讯

第 261 期 主后 2024 年 12 月 1 日

## 通启

### 壹 二〇二四年国际感恩节相调特会（继续）

特会今天在乔治亚州亚特兰大结束。召会安排 Zoom 线上观看特会信息，将会用英文、西班牙文和中文播放。特会总题：为着神的经纶，在神的行政下过基督徒生活和召会生活

信息时间安排如下：

| 日期               | 时间      | 信息  |
|------------------|---------|-----|
| 12 月 1 日<br>(主日) | 下午 4:00 | 第六篇 |

Zoom 链接：

<https://us06web.zoom.us/j/84105535198?pwd=sZQvadDNSBiAGQ3PDU4cBSEH48jaRt.1>

Zoom 号码：841 0553 5198 密码：2024

一拨电话：+19294362866,,84105535198#

圣徒们也可以在水流职事站的网站 <http://www.lsmwebcast.com> 观看特会信息直播，无需登陆和密码。信息的录像也将在特会之后的 30 天内供圣徒们免费观看。

### 二零二四年感恩节相调特会标语

**标语一** 虽然彼得前后书的主题是神的行政，但我们需要看见，凡与神行政有关的事，都应当带我们回到这两卷书信的中心焦点和基本结构，就是三一神作我们完满的享受，以完成神的经纶。

**标语二** 彼得著作的宝贵，在于他将基督徒生活与神的行政结合，启示出基督徒生活与神的行政乃是成对而并行的。

**标语三** “那全般恩典的神”——祂曾召信徒进入祂永远的荣耀——借着苦难成全他们，坚固他们，加强他们，给他们立定根基；这“全般【的】恩典”就是“神真实的恩典”，信徒要进入这恩典，并在其中站住。

**标语四** 我们这些在基督里的信徒，得以成为作我们榜样之基督的复制品，并且可以经历并享受基督作我们魂的牧人。

### 贰 二〇二四年 12 月半年度录影训练报名

二〇二四年 12 月半年度录影训练继续接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上录影训练的报名表。

### 叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

**时间：**上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：**用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

### 服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 为今天在乔治亚州亚特兰大结束的国际感恩

节相调特会（和在各地召会在线观看）祷告；特会的主题是“为着神的经纶，在神的行政下过基督徒生活和召会生活”；祷告主膏抹所释放的信息和释放话语的弟兄、祷告主保守众圣徒的健康、旅程、扶持特会的事务服事、以及捆绑仇敌和它一切的作为

2. 为着我们的下一代感谢主，为他们蒙保守并被主兴起祷告，使每个人都成为“属神的人得以完备，为着各样的善工，装备齐全。”（提后三 17）
3. 为主作我们“尊大的大祭司”（来四 14）和“群羊的大牧人”（十三 20）看顾召会感谢祂，并为召会的继续往前祷告：
  - a. 为所有年龄层的圣徒祷告
  - b. 为众圣徒彼此牧养，没有一位被忽略祷告
  - c. 为本周所有的召会聚会和小排聚会得加强祷告
4. 为主在欧洲的行动：
  - a. 为今天在荷兰于尔克市举行的第一次主日擘饼聚会祷告
  - b. 为一些圣徒接受主的负担，到欧洲法语区的国家服事一到三个月，以继续牧养过去几个月所接触的新人的迫切需要祷告
  - c. 为在 2025 年到 2026 年，有负担移民到欧洲九个城市的圣徒祷告—巴黎、日内瓦、布鲁塞尔、贝尔法斯特、都柏林、维也纳、布拉格、罗马和雅典
5. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

## 晨兴圣言

二〇二四年 7 月半年度训练  
经历、享受并彰显基督（一）

### 第一周 基督作为大光、有权柄者、医生、新郎、未漂过的布以及新酒

主耶稣把自己比喻为一块未漂过的布。这指出祂在成为肉体 and 钉十字架之间的所是。在这段期间，祂是未漂过的布，是从未蒸洗或处理的新布。借着祂的死而复活，这新布经过了处理，并且作成了一件新衣服。主的心意不是要把祂自己当作一块未漂过的布赐给我们，乃是要把祂自己

当作一件完整、作成的衣服赐给我们，使我们穿上，作我们的义，好叫我们在神面前得称义。祂死而复活之后，成了作好的衣服，给我们穿上，使我们可以参加祂的婚礼。因此，祂不仅是新郎，也是我们的礼服，使我们有资格参加祂的婚筵。……我们这些罪人和“税吏”需要穿上新衣服，使我们能配得上新郎的同在（《马太福音生命读经》，三七八至三八〇页）。

我们看见新皮袋乃是召会生活。召会实际上就是基督的扩大。个人的基督是我们里面的酒。这个人的基督扩大成为团体的基督时，那就是召会。这团体的基督就是皮袋、容器，要盛装个人基督作我们的酒。……在（林前十二章十二节），我们不仅读到肢体组合在一起就是一个身体，也读到这身体就是基督。……从实际方面说，基督如何是身体呢？祂是身体，因为这身体是由许多充满基督的肢体所组成的。基督在你里面，基督在我里面，基督也在我们每一个人里面。我们里面都有基督。在林前一章保罗说，基督不是分开的（13）。在你里面的基督与在我里面的基督是一，在我们里面的基督与在所有其他基督徒里面的基督也是一。因此，基督乃是由许多被祂充满的肢体所组成的身体。这就是新皮袋—盛装基督这新酒的召会生活。

召会充满了基督，并且由基督所构成。……享受召会生活的人就是召会人。在召会人中间，新衣服、新酒和新皮袋全都恢复了。我们有团体的基督作我们的召会生活。……召会乃是神终极的目标。我们达到召会，就在神定旨的终极完成里（《马太福音生命读经》，三八四至三九〇页）。（摘自第五和六日）